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ZNANSTVENI SKUP HAZU I MUZEJA SLAVONIJE OSIJEK 

 

Čemu nas uči stara hrvatska knjiga? 
Objavljeno 23. listopada 2013.  

 

OSIJEK - Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti, Zavod za znanstveni i umjetnički rad u 

Osijeku i Muzej Slavonije Osijek organiziraju dvodnevni znanstveni skup pod nazivom “Stara 

knjiga – kulturno-povijesno i znanstveno izvorište”. Svečano je otvorenje u petak, 25. listopada, u 

13 sati u Muzeju Slavonije (Glavna straža). Slijedi predavanje Zlate Šundalić (Čemu nas uči stara 

hrvatska knjiga), Gorana Rema (Strategija humanističkog sveučilišnog uma), Stelle Fatović-

Ferenčić (Tragom spašenih spomenika ili epopeja jedne ljekaruše), Jasenke Ferber-Bogdan i 

Jasmine Mužinić (Časoslov Farnese - nepresušni izvor novih spoznaja). Alisa Martek izlagat će rad 

“Zbirka službenih publikacija i ostale zbirke rare u Knjižnici HDA”, a Darija Hofgräff o 

rukopisnoj knjizi poroda (1894. – 1922.) pohranjenoj u Hrvatskom državnom arhivu u Zagrebu. 

Zajednički će Marijana Špoljarić i Inge Majlinger Tanocki izlagati o temi: Knjižnični katalog – 

izvor informacija o prijašnjim vlasnicima knjiga. Izložba “Likovna baština obitelji Pejačević” 

otvara se u 17.30 sati. 

Subotnji dio počinje u 9 sati izlaganjem Vlaste Rišner (Stare novine i časopisi u rukama). Slijedi 

Maja Glušac (Osječke novine nekada i sada), Ivana Knežević (Kulturno-povijesna i znanstvena 

vrijednost Zavičajne zbirke Essekiana MSO). 

Osječanka Marina Vinaj pozabavila se kulturno-povijesnim i znanstvenim ishodištima spomeničke 

knjižnice Prandau-Normann, a Mladen Radić heraldičkim znakovima kao izvorom za istraživanje 

povijesti knjige 16. i 17. st. iz knjižnice MSO. Posljednji izlažu Mario Essert (TEIMark program – 

obradba transkribirane stare knjižne građe) i Vedrana Juričić (Virtualni trezor u HAZU). Točno u 

podne bit će otvorena izložba “Odabrani primjerci stare knjige iz MSO”. Radovi sa skupa bit će 

tiskani u znanstvenom časopisu Anali 29 osječkog Zavoda.N.Vekić 
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